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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Mateřská škola (dále MŠ) Vilémov je jednotřídní. Kromě místních dětí navštěvují zdejší
školu také děti z Bílska, Cakova, Loučky a Olbramic.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Výchova ke zdraví v předškolním vzdělávání podle § 174 odst. 2 písm. b), c) zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

Kvalita personálního řízení ve vztahu k podpoře rozvoje osobnosti dítěte
Mateřská škola dle statistického výkazu k 30. 9. 2005 přijala 24 děti, ke dni inspekce jich bylo
zapsáno 25. Kapacita školy je stanovena na 35 dětí, aktuální stav odpovídá počtu žádostí rodičů.
V MŠ působí dvě odborně kvalifikované pedagogické pracovnice, obě mají celý úvazek.
V období let 2004 – 2006 se do dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (dále jen 
DVPP) zapojily obě vyučující. V zaměření DVPP převažuje problematika osvojování dílčích 
metodických dovedností zejména v estetických činnostech, v menší míře se dotýká oblasti 
výchovy ke zdraví. Absolvování kurzů ICT ovlivnilo kvalitu vedení školní dokumentace a 
využívání výukových programů pro děti. Informace k tvorbě ŠVP dle Rámcového 
vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání (dále RVP PV) vyučující získávají 
především samostudiem. Ředitelka studuje na vysoké škole obor učitelství pro 1. stupeň ZŠ, 
studium pro ředitele škol k získání znalostí v oblasti řízení školství neabsolvovala.
Uplatňovaný styl řízení vytváří vhodné podmínky pro participaci a spolupráci pedagogických 
pracovnic na tvorbě školního vzdělávacího programu a naplňování záměrů školy. Komunikační 
systém je založen na každodenním osobním kontaktu ředitelky se zaměstnanci a operativním 
předávání informací. Kompetence pracovnic i kritéria hodnocení jsou jasně stanoveny. 
Škola komunikuje s rodiči v rámci běžných denních kontaktů, poskytuje jim poradenský 
servis a pomoc při řešení problémů. Tato spolupráce je částečně omezena u dojíždějících dětí. 
Rodiče však mají možnost zapojit se do akcí školy organizovaných u příležitosti různých 
oslav a výletů. Novým dětem MŠ nabízí adaptační program. 
Personální řízení je standardní a podporuje rozvoj osobnosti dítěte.

Soulad ŠVP s RVP PV a začlenění výchovy ke zdraví do vzdělávacího programu školy
Mateřská škola realizuje ve školním roce 2005/2006 vlastní školní vzdělávací program (dále 
ŠVP), který koresponduje s Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání 
(dále RVP PV, čj. 32 405/2004-22) zejména v oblasti podmínek vzdělávání a vzdělávacího 
obsahu. ŠVP je orientován na poznávání okolního světa, vztahů mezi lidmi a sounáležitosti 
s obcí, výrazně přispívá k rozvíjení oblasti sociálních a občanských kompetencí u dětí. Hlavní 
záměry a cíle předškolního vzdělávání jsou obsaženy v tematických blocích a konkretizovány 
na třídní úrovni, zahrnují také oblast výchovy ke zdraví. Ve ŠVP není zpracován evaluační 
systém školy. 

Školní vzdělávací program je s Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní 
vzdělávání v částečném souladu.
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Podmínky školy k výchově ke zdraví dle ŠVP a jejich uplatnění v průběhu vzdělávání
Hodnocení podmínek vzdělávání je částečně zahrnuto v analýze výsledků práce školy ve 
školním roce 2004/2005, která je zaměřena především na oblast aktivit školy. 
Prostředí mateřské školy je čisté a bezpečné. Místností jsou vybaveny starším typem nábytku.
Velikost dětských stolů a židlí neodpovídá vzrůstovým rozdílům některých předškolních dětí. 
Část herního materiálu uloženého ve skříních je pro děti méně dostupná, tuto skutečnost 
částečně kompenzují vhodně zařízené herní kouty. Vybavení školní zahrady je standardní, 
vytváří vhodné podmínky jak pro relaxační a pohybové aktivity, tak pro pěstitelské činnosti 
dětí v koutku živé přírody.
Oblast životosprávy je zabezpečena pestrou nabídkou stravy, dodržováním pitného režimu 
a respektováním intervalů mezi jídly, kultura stolování je podporována.
Škola má dostatečné množství kvalitního herního materiálu a učebních pomůcek, jeho vhodným 
využitím přispívá k podpoře aktivního vzdělávání dětí. Pozornost je cíleně věnována 
bezpečnosti dětí vytvořenými pravidly chování v oblasti materiálního i sociálního prostředí. 
Pravidla bezpečnosti jsou stanovena ve školním řádu. V denním režimu jsou dodržovány 
zásady psychohygieny, pravidelně jsou zařazovány zdravotně preventivní pohybové aktivity,  
pro děti s menší potřebou spánku jsou nabízeny klidové činnosti.
Ve sledovaných činnostech probíhaly spontánní a řízené aktivity vyváženě, učitelky v rámci 
integrovaného vzdělávání uplatňovaly metody prožitkového učení hrou a činnostmi. 
Vzdělávací nabídku diferencovaly vzhledem k různé úrovni dovedností dětí, což významně 
podporovalo individuální rozvoj. Příznivé sociální klima s nastavenými pravidly chování 
vedlo k otevřenému partnerství a oboustranné pozitivní zpětné vazbě. Většina hospitovaných 
aktivit směřovala cíleně k rozvíjení kompetencí dětí.
Podmínky k výchově ke zdraví jsou standardní a podporují její realizaci.

VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Rozhodnutí Krajského úřadu Olomouckého kraje o zápisu školy do školského rejstříku čj. 
KUOK/23734/2006 ze dne 28 února 2006 s účinností od 20. března 2006

2. Zřizovací listina MŠ Vilémov bez čj. ze dne 10. prosince 2002 s účinností od 1. ledna 
2003

3. Výkaz o mateřské škole S1-01 podle stavu k 30. 9. 2005 ze dne 7. října 2005
4. Školní vzdělávací program – školní rok 2005/2006
5. Třídní vzdělávací program – školní rok 2005/2006
6. Roční plán pro školní rok 2005/2006
7. Školní řád pro školní rok 2005/2006
8. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovnic – školní rok 2005/2006
9. Personální dokumentace – školní rok 2005/2006

10. Přehledy výchovné práce – školní rok 2005/2006
11. Zápisy z pedagogických rad a pracovních porad ve školním roce 2005/2006
12. Záznamy z hospitací
13. Záznamy o dětech
14. Fotodokumentace školy
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ZÁVĚR

Kvalitu výchovy ke zdraví v předškolním vzdělávání pozitivně ovlivňuje systém řízení školy, 
funkční spolupráce pedagogických pracovnic na tvorbě a realizaci školního vzdělávacího 
programu MŠ, kvalifikace a další vzdělávání učitelek.
Zlepšující se materiální podmínky školy zejména ve vybavenosti vhodnými učebními 
pomůckami  podporují zdravý rozvoj dítěte ve všech oblastech.

Výchova ke zdraví v předškolním vzdělávání je standardní.

Hodnotící stupnice

Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání  je 
riziková, nepříznivá, stav 
vyžaduje změny

Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání  je 
standardní, stav je funkční, 
nevyžaduje zásadní změny

Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání je 
vynikající, nadstandardní, stav 
může sloužit jako příklad dobré 
praxe

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Marie Pospíšilová
Marie Pospíšilová v. r.

V Olomouci dne 12.června 2006

Razítko

Dle § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, může ředitel 
školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím 
převzetí na adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: Wellnerova 25, 779 00  Olomouc. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI 
zřizovateli, inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná. 
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Datum: 16. června 2006
Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu 

Titul, jméno a příjmení Podpis

Zuzana Vičarová Zuzana Vičarová v. r.
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel
Obec Vilémov
Vilémov 7, 783 22 Cholina

2006-06-29 Sine 93/06

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
--- --- Připomínky nebyly podány.




